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ΘΔΜΑ 1ο 

Α.  1. Μα αλαθέξεηε νλνκαζηηθά ηηο θαηεγνξίεο πξνβιεκάησλ κε θξηηήξην ηε δπλαηόηεηα επίιπζήο ηνπο 

(επηιπζηκόηεηα). Λνλάδεο 9 

     2. Μα γξάςεηε ζε ςεπδνγιώζζα (ςεπδνθώδηθα) ηε γεληθή κνξθή (ζύληαμε) θάζε κηαο από ηηο ηξεηο δνκέο 

επαλάιεςεο. Λνλάδεο 15 

Β. Μα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό θάζε πξόηαζεο θαη δίπια ηε ιέμε «΢ωζηό», αλ είλαη ζσζηή,  ή ηε 

ιέμε «Λάθος», αλ είλαη ιαλζαζκέλε. Λνλάδεο 8 

    1.  ΢ην δηάγξακκα ξνήο ην ζρήκα ηνπ ξόκβνπ δειώλεη ην ηέινο ελόο αιγνξίζκνπ. 
    2.  Η εληνιή εθρώξεζεο ηηκήο απνδίδεη ην απνηέιεζκα κηαο έθθξαζεο (παξάζηαζεο) ζε κηα κεηαβιεηή. 
    3.  Η ζπλζήθε πνπ ειέγρεηαη ζε κηα δνκή επηινγήο κπνξεί λα πάξεη πεξηζζόηεξεο από δπν δηαθνξεηηθέο 

ηηκέο. 
    4.  ΢ε κηα εληνιή εθρώξεζεο είλαη δπλαηόλ κηα παξάζηαζε ζην δεμηό κέινο λα πεξηέρεη ηε κεηαβιεηή πνπ 

βξίζθεηαη ζην αξηζηεξό κέινο. 

Γ. Μα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο ησλ ηηκώλ ηεο ΢ηήλης Α θαη δίπια ην γξάκκα ηεο ΢ηήλης Β 

πνπ αληηζηνηρεί ζην ζσζηό ηύπν δεδνκέλσλ. Λνλάδεο 8 

΢ηήλη Α 

Σιμή 
΢ηήλη B 

Σύπος Γεδομένων 

   1.  345    α.  Αιθαξηζκεηηθόο (ζπκβνινζεηξά) 

   2.  "Αιεζήο"       β.  Αξηζκεηηθόο (αθέξαηνο, πξαγκαηηθόο)   

   3.  Φεπδήο    γ.  Κνγηθόο 

   4.  -15,3   

ΘΔΜΑ 2ο 

Έζησ ηκήκα αιγνξίζκνπ κε κεηαβιεηέο Υ, Λ, Ζ 

   Λ ← 0 

   Ζ ← 0 

   Για Υ από 0 μέχρι 10 με_βήμα 2 

        Αν Υ < 5 ηόηε 

             Ζ ← Ζ + Υ 

        Αλλιώς 

             Λ ← Λ + Υ – 1 

        Σέλος_Αν 

   Σέλος_Δπανάληψης 

Μα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηηο ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ Υ, Λ, Ζ ζε όιεο ηηο επαλαιήςεηο Λνλάδεο 20 

 



ΘΔΜΑ 3ο 

Ληα νηθνγέλεηα θαηαλάισζε X kwh (θηινβαηώξεο) εκεξεζίνπ ξεύκαηνο θαη Y kwh λπρηεξηλνύ ξεύκαηνο. Σν 

θόζηνο εκεξεζίνπ ξεύκαηνο είλαη 30 δξρ. αλά kwh θαη ηνπ λπρηεξηλνύ 15 δξρ. αλά kwh. Μα αλαπηύμεηε έλαλ 

αιγόξηζκν ν νπνίνο: 

α. λα δηαβάδεη ηα Υ, Τ Λνλάδεο 3 

β. λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην ζπλνιηθό θόζηνο ηεο θαηαλάισζεο ξεύκαηνο ηεο νηθνγέλεηαο Λνλάδεο 9 

γ. λα εκθαλίδεη ην κήλπκα ΤΠΕΡΒΟΚΘΙΗ ΙΑΣΑΜΑΚΧ΢Η, αλ ην ζπλνιηθό θόζηνο είλαη κεγαιύηεξν από 100.000 

δξαρκέο. Λνλάδεο 8 

ΘΔΜΑ 4ο 

Ο ηειηθόο βαζκόο ελόο καζεηή ζ’ έλα κάζεκα ππνινγίδεηαη κε βάζε ηελ πξνθνξηθή θαη γξαπηή βαζκνινγία 

ηνπ κε ηελ αθόινπζε δηαδηθαζία: 

Αλ ε δηαθνξά ησλ δύν βαζκώλ είλαη κεγαιύηεξε από πέληε (5) κνλάδεο, ηόηε ν πξνθνξηθόο βαζκόο 

πξνζαξκόδεηαη (δειαδή απμάλεηαη ή κεηώλεηαη) έηζη, ώζηε ε αληίζηνηρε δηαθνξά λα κεησζεί ζηηο ηξεηο (3) 

κνλάδεο, αιιηώο ν πξνθνξηθόο βαζκόο παξακέλεη ακεηάβιεηνο. Ο ηειηθόο βαζκόο είλαη ν κέζνο όξνο ησλ δύν 

βαζκώλ. 

Παξάδεηγκα πξνζαξκνγήο πξνθνξηθνύ βαζκνύ: 

Αλ ν γξαπηόο βαζκόο είλαη 18 θαη ν πξνθνξηθόο 11, ηόηε ν πξνθνξηθόο γίλεηαη 15, ελώ, αλ ν γξαπηόο είλαη 11 

θαη ν πξνθνξηθόο 19, ηόηε ν πξνθνξηθόο γίλεηαη 13. 

Μα αλαπηύμεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο: 

α. λα δηαβάδεη ηνπο δύν βαζκνύο Λνλάδεο 3 

β. λα ππνινγίδεη ηνλ ηειηθό βαζκό ζύκθσλα κε ηελ παξαπάλσ δηαδηθαζία Λνλάδεο 12 

γ. λα εκθαλίδεη ηνλ ηειηθό βαζκό θαη, αλ απηόο είλαη κεγαιύηεξνο ή ίζνο ηνπ 10, ην κήλπκα ΠΡΟΑΓΕΣΑΘ, 

αιιηώο ην κήλπκα ΑΠΟΡΡΘΠΣΕΣΑΘ. Λνλάδεο 5 

 


